
Estado de Goiás
cÂIvIARA MUNIGIPAL DE EDÉN

Ata da primeira (1") Sessão Ordinária do mês de junho, no terceiro (3o) ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 19 de junho de 2023 (1910612023), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Eunice de Carvalho Dutra,
Guilherme Carvalho de Almeida, Lutz Humberto do Nascimento, Ricardo Carlos
Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Ausente o Vereador Orisvaldo Antônio de
Souza Borges. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus
aberta a sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um
trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi feita pelo Vereador Francisco Vieira, logo após todos
frzeram a oração do Pai Nosso e cantaram juntos o Hino Nacional. Após, a Presidênciafez a
leitura do ohcio n' 122123 do Poder Executivo o qual informa a indicação do Vereador
Guilherme Carvalho como líder do Prefeito nesta Casa e vice-líder Vereadora Talita Lemes.
EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura daata da 3u sessão ordinária do mês de maio de2023,
a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura e discussão o Projeto de Lei n" 1912023, de autoria do Poder Executivo, o "o qual
institui a Lei de Diretrizes Orçamentárias que dispõe sobre as diretrizes gerais paÍa a
elaboração da Lei Orçamentária de 2024 e dá outras providências" foi encamiúado à
Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e
Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Lei n" 2612023, de autoria do Poder Executivo, "o qual autoriza o Poder
Executivo a promover a firmar Termo de Cooperação com a Secretaria Estadual de Segurança
Pública de Goiás (SSP-GO) e com o Conselho Comunitário de Segurança (CCSU) da
Unidade Executora Própria (UEX) da Delegacia de Polícia Civil de Edéia (CNPJ:
50.350.570/0001-80), com vistas aviabilizar arealização de repasse financeiro direcionado e
com o fito de oportunizar a execução de obra de reforma e ampliação do prédio sede da
Delegacia de Polícia Civil de Edeia, e dá outras providências", foi encamiúado à Comissão

Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde
obteve paÍeceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei
n' 27/2023, de autoria do Poder Executivo, o "o dispõe sobre a criação, renomeação e
reclassificação de funções de confiança, alterução de valores de vencimentos e dá outras
providências" foi encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão
de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e
logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de
votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁruO: No uso da palavra o Vereador Luiz
Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas Vereadores, servidores e presentes na
galeria, em nome do Delegado de Polícia Civil, Dr. Daniel Moura; se desculpou por não
participar da comemoração dos aniversariantes do mês, pois estava em serviço; parabenizou o

Prefeito, Vereador Guilherme Carvalho e que essa função é importante e que como
irá reivindicar a ele os anseios do povo; em seguida, pediu atenção do Executivo na

Escola Joaquim Teodoro a qual tem reclamação da falta de banheiro masculino para os
alunos; na recuperação total da estrada na saída da Queijeira que é um pedido dos moradores
e também na recolocação das placas de inauguração que foram tiradas do Parque
Agropecuário; disse que a Saneago tem multado em até R$ 1.300,00 (mil e trezentos reais)
pessoas com baixa renda por conta de uma caixa de gordura e pediu providências desta Casa,
responsável da Saneago no município e Executivo para discutirem, entenderem e
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